

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 28303/17-06-2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 16^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 228/2015**ΘΕΜΑ**

**Τροποποίηση των υπ' αριθμ. 134/2015 & 268/2014
Α.Δ.Σ.**

Σήμερα στο Ίλιον στις **16 Ιουνίου 2015** ημέρα **Τρίτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 27669/12.06.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 12.06.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **16^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση των υπ' αριθμ. 134/2015 & 268/2014 Α.Δ.Σ. και συγκεκριμένα:

1. Τροποποίηση της υπ' αρ. 134/2015 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.

Με την ως άνω απόφαση ορίστηκε ως αναπληρωματικό μέλος της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ιλίου, ο δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Δαλαμάγκας Δημήτριος, ο οποίος θα αντικατασταθεί από τον κ. Κανελλόπουλο Γεώργιο, δημοτικό σύμβουλο ομοίως, κατόπιν αιτήματος της παράταξης τους.

2. Τροποποίηση της υπ' αρ. 268/2014 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου

A. Με την ως άνω απόφαση και κατόπιν του υπ' αρ. 1586/23-07-2014 εγγράφου του Κέντρου Πρόληψης των Δήμων Ιλίου, Πετρούπολης, Αγίων Αναργύρων- Καματερού «Φαέθων», ορίστηκε κατά πλειοψηφία ως τακτικός εκπρόσωπος στο διοικητικό συμβούλιο του Κέντρου ο τότε δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Ευάγγελος Αυγουλάς. Εκ παραδρομής, όμως, δεν ορίστηκε- ως όφειλε- ο αναπληρωτής του τακτικού εκπροσώπου του Δήμου μας και κατά συνέπεια η απόφαση είναι ελλιπής και πρέπει να τροποποιηθεί/ συμπληρωθεί.

B. Περαιτέρω, από την ημερομηνία λήψης της απόφασης αυτής, τα δεδομένα έχουν μεταβληθεί, καθώς ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ευάγγελος Αυγουλάς ανεξαρτητοποιήθηκε αποχωρήσας από την παράταξη της πλειοψηφίας. Τούτο σημαίνει ότι δεν δύναται να εκπροσωπεί πλέον το Δήμο, τον οποίον καταρχήν εκπροσωπεί μόνον ο Δήμαρχος, σε περίπτωση δε παραχώρησης της εν λόγω αρμοδιότητας εκπρόσωπος ορίζεται δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφούσας παράταξης.

Προτείνεται, λοιπόν, η αντικατάσταση του τακτικού μέλους του διοικητικού συμβουλίου του Κέντρου Πρόληψης των Δήμων Ιλίου, Πετρούπολης, Αγίων Αναργύρων- Καματερού «Φαέθων» κ. Ευάγγελου Αυγουλά ανεξάρτητου δημοτικού συμβούλου από τον κ. Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη δημοτικό σύμβουλο της πλειοψηφίας και ο ορισμός του κ. Γκόννη Χρήστου δημοτικού συμβούλου ομοίως, ως αναπληρωματικό μέλος.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

1. **Ομόφωνα** τροποποιεί την υπ' αριθμ. 134/2015 Α.Δ.Σ. ως προς την αντικατάσταση του Δ.Σ. κ. Δαλαμάγκα Δημήτριου αναπληρωματικού μέλους της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Ιλίου από τον Δ.Σ. κ. Κανελλόπουλο Γεώργιο, για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται.
2. **Κατά Πλειοψηφία** τροποποιεί την υπ' αριθμ. 268/2014 Α.Δ.Σ. ως προς την αντικατάσταση του Δ.Σ. κ. Αυγουλά Ευάγγελου από το Κέντρο Πρόληψης των Δήμων Ιλίου, Πετρούπολης, Αγίων Αναργύρων- Καματερού «Φαέθων», από τον κ. Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας και ορίζει αναπληρωματικό μέλος τον κ. Γκόννη Χρήστο Δημοτικό Σύμβουλο ομοίως, για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται.

Οι κ.κ. Κάβουρας Κ., Μπατσή Χ., Τσακανίκας Α. Δ.Σ. της παράταξης «Συνεργασία Ριζοσπαστικής Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη» & οι κ.κ. Κουτσιανός Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» έδωσαν αρνητική ψήφο.

Οι κ.κ. Τσίτσου Σ., Σταματόπουλος Δ.Σ. της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» απέχουν.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ